

『新学習指導要領対応（2022年度） ドラゴン桜式 数学カドリル 数学Ⅱ・B・C』  
第1～2刷用正誤表  
(2024年12月11日現在)

このたびは、標記書籍をお買い求めいただき誠にありがとうございました。  
標記書籍に誤りがございました。訂正し、深くお詫び申し上げます。

頁数	位置	誤	正
54	(3) 2行目	$\dots\dots + 7 \cdot \frac{1+\cos x}{2}$	$\dots\dots + 7 \cdot \frac{1+\cos 2x}{2}$
95	(2) 1行目	$\overrightarrow{PR}$ を $\vec{a}$ と $\vec{b}$ を用いて表せ。	$\overrightarrow{PR}$ を $\vec{a}$ と $\vec{c}$ を用いて表せ。